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A hadillotta és 

Hafalmas méretü tengeri csala 
iombol a Szagerrakban 

Stockholm. (Rádi. Bucurcsti). Stockholmi jelentés szerint a Skagerrakban ha- 

almas lengeri ülközet folyik. Göteborgban ágyulövéseket hatlottak és a jeiek sze- 

rint a csata Skagentől északra kezdődött és most a Skagerrakban folyik 

Páris. (Rádió Bucuresti. Havas). A 
szenátusban Reynaud írancia miniszterel- 
nők beszédet mondoit a jelenlegi helyzet- 
ről. A miniszterelnők nagy érdeklődéssel 
vári beszédében ezeket mondotta: 
- Nem akarok tulkorai közléseket 

tenni és nem akarok olyan dolgoka! mon- 
dani, amelyek kihatással lehetnek a most 

mecyen 

teségeket szenvedett -- 
ondotia Paui Eevnand 

tengeralattjárók 20 százaléka elsülyedt 

gét azonban könnyű őösszeállitani. Érre ala- 

folyó csatára. A nyolcnapos csata mérle- 

a hadillotta harminc százaléka sérült. - Husz százaléka elsülyed 

A tenderalattjárók 20 százaltka 

A kereskedelmi flotta jelentékeny része 

- mintegy 75.000 tonna űrlartalommal, 

vagy elsülyedt, vagy a saját személyzete 
sülyesztette el, vagy pedig a szövetségesek 
kezere került. Megállapitható, hogy 

az első nagy csala tengeri csata volt és 
ez a mi javunkra alakul. 

A svéd vasutvonaltól el vannak vágva. 
Narvick jelentősége is közismert. EHogy ez 
mit jelent, arról számot ad az is, hogy a 
németek hét torpedórombolóval védték a 
kikötőt. Az eredmény? Önők is jól tud- 
ják, hogy 

NARVIKBAN VAGYONK 
A szövelségesek aknákat raktak le a 

Balti tengeren. Hogy ez milyen sulyos csa- 
pe a mémet fémiparra, azt mindenki jól 
udja. 

A szővelséges csapaitok partraszálltak 
Norvégiában és a csapatok szállítása 
tovább folyik. 

A németek itt kénytelenek hadianyagot 
pocsékolni, égyukat narcbavetni, benzint 
fogyasztani, emberanyagot küzdelembe vet- 
ni. Ezzel szemben a szövetségesek bajtár- 
sakat találtak a hősiesen küzdő norvég ka- 
tonákban. 

Számitásba kell venni az órási erkőlcsi 
hatást. Hitler zátonyra futot! ebben az 
akcióban és ő viseli ennek a cselekedetnek 
a felelősségét. Azt hitte, hogy egyetlen 
szomszédja sem áll ellent a német repűlő- 
gépeknek és harcikocsiknak. 

A németlek kénytelenek uj fronton har- 

.a 

pot szolgáltat a brit tengernagyi hivatai 

mosi kőzölt hivatalos jelentése. Ebből ki- 
tűnik, hogy a német! fiotta pótolhatatlan 

veszteségeket szenvedett. A német flotta 

- csak a norvég partok kőzelében lefolyt 

csatákban - a kőövetkező veszteségekel 

szenvedite el: 

elsülyedt, 15 százalék megsérül 

rályból azonban nem lehetetit Hachát csi- 
náini. Ribbentrop helyrehozhatattan hibát 

követett el. A Guislin kormány a norvég 
nép ellenállása köveilkeztében napokon 
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az eseményekhez az Egyesűli Államok 
skandináv polgárai. Roosevelt elnők igen 

bölcsen mondotta, hogy aki erőszakhoz fo- 
lyamodik, erőszak által vész el. 

A német főparancsnoksás 
sikerelen augol támadásokról 

számol be 
Berlin, (Rádió Bucuresti. DNB). A né- 

met katonai főparancsnokság jelentése sze- 

rini a szövetséges csapatok április 15-én 

sehol sem kiséreltek meg partraszállni 

Neovégiéban. Aprilis 15-én a szövetséges 
légi haderő Narvick ellen repűlőtámadást 
kisérelt meg, azonban sikertelenül. Trond- 

jemben és Begenben teljes a nyugalom. 
Stavenger ellen légi támadást kiséreltek 
meg, két angol repűlőgépet lelőttünk. A 

norvég csapatokkal folytatott ütközetek so- 
rán százót tisztet és nagyobbszámu legény- 

ségei elfoglunk. Oslóban az előirt katonai 

mozdulatok szabályszerüen folynak. Dél- 

Norvégia pacifikálása sikerrel halad előre, 
a pacifikálási munkálatok során harminc- 
hat ágyut zsákmányoltunk. 

Belgium kitari semlegességi 
politikája mellett 

Brüsszel, (Rádió Bucuresti). Spaak 

belga külügyminiszter fontos külpolitikai 

sajtónyilatkozatot tett. A külügyminiszter 

kijelentette, hogy Belgiumm már 1936 óta 

következetes semlegességi politikát folyla- 

jott. A jövőben sem kőt olyan szőveiséget, 

mely könnyelmű kalandba sodorhatná, ha- 

nem hű marad a kövelkezetes semleges- 

ségi politika mellelt. belűl megbukoltt. Képzeljűk el, mit szólnak 

Az angolok 

A irancia vadászlegió és 
London. (Rádió Bucuresti). Egy angol 

hadtest ma behajózott a dán Tarő sziget 
kikötőjébe és megszállta a szigetet. 

patok utánpótlása tovább folyik. Angol és 

Irancia légiókon kivűl az idegen légió egy 
ezrede, valamint a francia vadászok egy 
ezrede is partra szállott. 

cnhamberlain: 
Némeország minden tfévedése 
között Norvégia megrohanása 

a legsulyosabb 
London. (Rádió Bucuresti). Chamber- 

Hain miniszterelnők tegnap délután a sza- 
bad egyház nemzeti tanácsának ülésén nagy 

Sszabásu beszédet tariott. Az angol minisz- 
terelnők bejelentette, hogy a jelenlegi há- 
boruban a lelki erő fog győzni. A skandi- 
náv államok legutóbbi megrohanásával 

Haakon ki- 

kapcsolatban Chamberlain azt mondotia, 
hogy a megrohanás után sokáig tűnődött, 
hogy mi a teendő. Néhány nappal utána 

azonban már bejelentette, hogy üzszerte 

a dán Tar 

A Norvégiába szállitott szővetséges csa 

megszállfák 
ö szigefe 
idegen légió Norvégiában 

biztosabb a győzelemben, mint a háboru 

kezdetén volt. Ez a hite ma is megdőönthe- 

tetlen. Ujabb mullió és millió áldozat ke- 

rült német uralom alá és a néemetek min- 

den lépése azt mutalja, hogy egyellen nép, 

a legbékésebb sem ment a német erősza- 

kosságiól. Németország sok tévedést kőve- 

tett el, azonban minden tévedés közölt ez 

a legsulyosabb. 

Az angolfrancia hadiflolta együltműködését 

kiemelik a írancla lapok 

Páris. (Rádió Bucurestii. Reuter). A 

francia lapok foglalkoznak a szövetségesek 

hadiflotta eredményeivel és a hadművele- 

tek lefolyásával. Közlik, hogy az angol csa- 

paiok partraszállilak Norvégiában. Nem 

iudják, hogy a csapatok hol szálltak part- 

ra, de egyhanguan megállapitják, hogy a 

csapatok partraszállása a megrohanás után 

hat mappal rendkivül fontosságu haditény. 

A lapok hangoztatják a írancia és angol 

Hotta tökéletes együttműködését, kiemelik 

a kohézió erejét és megállapitják, hogy a 

bajtársias együttműködés kitünik a veszély 

idején éppen ügy, mint a siker óráiban. 



Csűtőrtők, 1040 április 18. 

Ujabb földrengés és árviz 
Törökországban 

Ankara. (Rador). Ovegart kerűletben , van, tizenőt ember eltűnt. A Tőrőkország- 
szombaton földrengés pusztitott, 
községben idézett elő nagy pusztitásokat. 
Más öt községben is megrongálódtak a há 
zak. A főldrengésnek négy halott áldozata 

amely őt hoz tarlozó kaukázusi 
tott. Az árviz négyszáz házat boritott el. 
Emberáldozatok nincsenek. 

Egymillió lejes vámbirságot 
róttak ki a kovakőcsempész 

banda lőnökére 
Oradea-Brasov-Bucuresti varosokra terjedt ki a nagy- 

szabásu tiltott kovakő-kereskedelem 
Csaknem tiz évvel ezelőtt, 1931-ben tőr- 

tént, hogy a hatóságok nagyszabásu kova- 
kő csempészésnek jótt a nyomára. A Nagy- 
várad-Brassó-Bucuresfire kiterjedő kova 
kő csempészés tetteseit elfogták és őrizet- 
be vették a kovakő csomagot vivő Ganz 
Fepit is. A csomagot kibontotlák és meg- 
állapitották, hogy abban 10.000 kovakóő 
van. A vámhatóságok egymillió lei birsá- 
got vetettek ki. 

A vizsgálat során Ganz Pepi előadta, 
hogy ő a máramarosmegyei Szaplonia kőz 
ségbe való, Nagyváradon a P. Cerna utca 
4 szám alatt lakott amikor felkereste egy 
Mózes Mór nevű férii és megkérdezte tőle, 

hogy hajlandó-e 60 leiért kivinni egy cso- 
magot az állomásra. Ő, mint szegény asz- 
szony hajlandónak mutatkozott. Elment 
Ganz Márton Nicu Filipescu utca 21 szám 
alalti lakására, ahol egy férfi átadott neki 
egy csomagot. Ő, ki akarta vinni a csoma- 
got az állomásra. Az állomás előtt azon- 
ban feltartóztatták és leleplezték a társasá- 
got. Ganz Pepi fellebbezett a birság ellen, 
azonban a tőrvényszék elutasitotta felleb- 
bezés. Az asszony felfolyamodást jelentett 
be, de a fábla elutasitotta a felfolyamo- 
dást és jóváhagyta az egymillió leies bír- 
ságot. : 

- 

eazamoanszmamamzaadodaaalsanoasamnasamzasanacmaniaon alat tie uoti ai 

Rádió ufján keresfeffe a lóvárosi 
rendőrség a veszett kulya áldozaitaii 

Riadalom a bucurestii Cismigiuban 
Bucuresti). A bucuresti rádió kedd 

déli hiradásában kőzölte, hogy a fővárosi 
Cizmigiu megyedben hétfőn este egy ve- 
szett farkaskutya garázdálkodott. A ve- 
ezett eb 

nagyon sok emberi és kutyát megmart. 

A halóság a rádió utján hivta fel a meg- 
mart embereket és kutyatulajlonosokat, 
hogy azonnal jelentkezzenek a Pas eur in- 
tézetnél. 

A veszett kulyát még nem sikerült el- 
fogni. 

............. 

El bb zsirosszódaoldatot ivott, 
majd konyhakéssel mellbeszuráa 

Kikindáról jelentik: Tegnap szöőrnyű 
kinok között halt meg Komanov Milijov te- 
kintélyes gazdálkodó, aki borzalmas mó- 
don vetett véget életének. Komanov tz 
nappal ezelőtt megbetegedett és ágyba fe- 
küdt. Ez annyira elkeseritette, hogy elhatá- 
vrozta, megválik életétől. 

Amikor felesége a konyhában foglala- 
toskodott, felkelt az ágyból, kilopódzott a 
kamrába és it! egy bőgréből nagymennyi- 
ségű zsirosszódát ivott. Utána a gazdálko- 
dó visszafeküdt az ágyába és felesége csak 
később lett figyelmes arra, hogy férje hö- 
rőg és segitségét kiabál. A gazdálkodó el- 
haló hangon mondta el feleségének, hogy 
zsirszódát ivott. Az asszony azonna! tejet 
adott neki. Ettől jobban lett és orvosért 
vűüldte feleségét. 

Amikor az asszony félóra mulva meg- 
érkezeit az orvossal, megdőbbentő lárvány 
logadta. 

Az ura vértócsában feküdt és mellé. 
ből a konyhakés nyele látszott csak 
ki. A szerencsétlen ember, mig felesége 
távol volt, kivánszargott a konyhába, 
magához vette a nagy kést, visszaie- 

magát egy banáni gazdálkodó 
küdt az ágyba és mellbeszurta magát. 
A szurás nem érfe a szivet és a gazdál 

kodó még pár órát élt. Halálát elvérzés 
okozta. A hatóságok megadták a femetési 
engedélyt. 
.......................... . 

riási 
pusztitott 

fekvő negyedeit árviz fenyegeti. 
A megyeből érkező felentések szerint a megáradt 

előntőtt. 

Bucuresti. (Rador). Az esőzések miait a 
Targu-Bujor között az utolsó 24 órában felfűgeesztették a fordalmat. A Barlad- 
Galafi közötti vonatok az áradások miait kerülő uton, Barbos Tecucion át közie 

és Simion között átszállással bonyolitják le a 
mat. A Calafat, Oltenita, Calarasi és Corabia 
és Zorleni-i, Jorgora-vonal továbbra is zárva maradnak 

kelnek. Turnu-Severin 

. ll.... MAGYARSAG 

részen árviz puszii- 

Maradék árban 
egész öltönyre kabátra, kosztümre 
és kisebb darabok. Vászon áruk 

nagyon olcsón kaphatók 

STEINER maradékosnál 
Calea Vicioriei ő. az udvarban balra 

ACuislingkormánylemondott 
Narvikot elfoglalták az angolok 

Hat ponton tellek angol csapato. 
kat parira -- Francia csapatok 

Norvégiában 
(London.) Oslói jelentés szerint Gusi- 

Hng kormánya lemondott. A németek által 
elfcglalt területeken a közigazgatást egy köz 
igazgatási bizottság vette át, melynek veze- 
tője Kristensen, Osló eddigi polgármestere. 

(Stockholm.) A Reuter jelenti a svéd fő 
városból, hogy az angol csapatok visszafog- 
lalőták Narvikot. 

(Amszterdam.) A Stefani jelentése sze- 
rint az angolok hat ponton száltak partra 
Noivégiában. Narvikban, Hordy fjordjában, 
Solfonnál, Blasfonnál, valamint Insc, Kron- 
ső kikötőjében. A Stefani szerint a németek 
északi és északkeleti irányban folytatják elő- 
nyemulásukat. Konsbergnél 10 ágyut és na- 
gyobb hadizsákmányt keritettek kézre. 
A Reunter londoni jelentése szerint a 

Norvégiában partraszállott angol csapa- 
tok sorában több kanadai egység is van 
A londoni rádió jelentése szerint, bár a 
hivatalos jelentés nem emlékszik meg 
erről, írancia csapatok is szállottak part 
ra Norvégiában. 

6CGöteborgból jelenti a Reuter, hogy a 
Kattegatban Mrstrand közelépben két német 
raktárhajó aknára futott és sulyosa:t megron 
galódott. 
Az angol légügyi admiralitás jeleni, 

hegy a britt repülők a németek által meg- 
szájlott stavangeri repülőtér ellen már a he- 
tedik repülőtámadást hajtották végre. Az 
angol bombák felgyujtottak egy hangárt és 
egy német repülőgépet, két német hidroplán 
elsülyedt. ÖsSzesen huszonöt német kereske 
delmi hajót sülyesztett el az angol flotta. , 

mmsasssammmzadadámumana 

Anvya és fia együnt 
memfek a halálba 

((Bucuresti). Megrendiiő kettős őn- 
gyilkosság tőrtént Cernautiban, ahol Vruda 
Zenta 60 éves nyugdijas asszony és Ale- 
xandru nevű 29 éves fia megmérgezték 
magukat. Levelet hagytak hátra, melyben 
kőzlik, hogy közös akarattal kővették el 
az öngyilkosságot, Az anya gyógyithatatlan 
betegségben szenvedett, fia pedig nem volt 

Galatiban 
Galaji. (Radon). Galaliban óriási vihar 

áros több épűletének tetőzetét a szélvész elsodoria és több villanypóznát kidőr 
tőlt. A közlekedés szűnctel. Számos utca viz alatt áll. 

A Duna vizszintje a tőltés magasságáig emelkedeti és a város alacsonyabban 

képes megbarátkozni azza! a gondolattal, 
hogy anyja elvesztése után egyedül marad. 

vihar 

pusztitoit. A zápor árvizet okozot, A 

Pruth folyó több községet 

Galaji-Barlad vonalon Fulgaresti és 

személyforgak 
kikötök vonalai, valamini a Zimniczal
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MAGYARSAG 

a szerencse hirnökei 

fogják felkelteni ... 

v.els: sslegyet sz ÁLLAMI SORSJÁTÉKRA 
e LNAP lesz a fehér sorozat HUZÁSA 

MA ESTE a sorsjegyárudák 
ÉJFÉLIC vannak NYITVA 

coluó általi halálra Nélfc a büntciő . 
fábla a ciuji rablóguiikosi 

Tfegnap megiriuk, hogy a kolozsvári büntetőiábla letárgyalla Tárnovcanu Va- 
sile állásnélküli földműves bűnügyét, aki rablógyükosságot követett el egy kolozs- 
vári uri lakásban. Az elvetemedett gyilkos behatoli Beriók Sándor vasuti mérnök 
lakására, ahol a konyhában egyedűl lartózkodott a háziasszony. Tárnoveanu Ber- 
tóknél meggyilkolia és a lakást kirabolta. A büntetőtábla a rablógyilkost golyó ál- 
tali halálra ilélte. A gyilkos feltűnő nyugodian vette tudomásul a halálos ítéletet. 

.............................................. 

kormány beliltotta a buzaexportol 
Eiziosítják a madsereg szén es peirélemmszükségietlét 

(Bucuresti. Rádió jelentés.) A kormény gazdasági bizottsága hétfő este ülést 
tartott Tatarescu miniszterelnmök elnöklete alai A gazdasági bizottság a földművelés- 
ugyi, iparügyi és külkereskedelmi miniszter elötér jesztésének meghallgatása után ki- 
mondta a buza exportjának betiltását. A korábban megkötött szerződések végrohajtá- 

sa, illetve a korábbi rendelések leszállitása szabad. A gazdasági tanács ezutaán a had- 
sereg számára szükséges tüzelőanyagok, szén, petréleum és benzinkészletek biztositá- 

sának kérdésével feglalkozott a bemzetvédelmi és tengerészeti miniszter előterjeszté- 
se alapján. 

Romania a maga területén biztosítja a dunai hajózás rendjét 
Bucuresti. (Rador). Az Evenimentul 

irja: Félhivatalos 
riasztó jellegű hirek elnémitására emlékez- 
telnek arra, hogy Románia a többi Duna- 

menti állammal egyetértésben a rend és a 

béke politikáját követi a Dunán, olyan 

poliiikát, amely a legfeljesebb biztonságot 

nyujtja a dunai hajózás számára. Romá- 
niának az a megyőződése, hogy a Dunán 
a rend zavartalan marad, ha nden part- 

menti állam saját felségvizeinek a lerűle- 
tén, ameddig a folyamrendőrségi jogai ler- 
jednek, megteszi a szükséges elővigyázatos- 
sági és ellenőrző intézkedéseket. Ami ben- 
nünkel iület, nálunk megtőörténiek ezek az 
intézkedések, miután Románia ismeri jo- 

gait és érdekeit. 

A küllöldi sajtó méltalja Románia 
eroavonalait és haderejét 

Brűsszel. (Rador). A „Gazelta de 
Charleroi" cimű nagy belga lap hosszu és 
elismerő cikket szentel Romániának s tőb- 

bek közöti ezeket irja: „Carol király Őfel- 
sége egy nemrégiben tartott beszédében ki- 
hangsulyozta, hogy a nemzet minden gond- 
ja jelenleg a hedsereg felszerelése és min- 

den erőfeszités és áldozat az ország nemzet 
védelmi szükségleteit szolgálja 

A lap beszámol ezután a Románia és 
Szovjetoroszország közőit erődvonalról, 
amely tőbb, mini 400 kilométerre terjed ki 
s ősszekőltetésben áll egy másik erőd- 

vonallal, amely Keletgalicia és Magyaror- 

szág kőzött nyulik el többsze. kilométe- 
ren. A „Carol erődvonal , ahogy a védelmi 

vonalak összeségét nevezik, katonai szak- 
értők szerint gigászi munka. A román had- 

több mint kétmillió mozgósitható a 
sereg 

szerencsétlenség érte 

z 1 emberrel rendelkezik. 
román kőrők bizonyos A cikk arra a végső kővetkeztetésre 

jut, hogy délkeleteurópai viszály esetén 
Románia bizonnyal dőntő szerepet já 
szik. 

Zágráb. (Rador). A „Jutarni List" ci- 
mű zágrábi Jap ugyancsak hosszu cikkben 
foglalkozik Románia nemzeivédelmével s 
kiemeli azt az óriási erőfeszitést, amit e 
téren külőnősen az utóbbi 6 évben ftőrtént. 
Hangsulyozza a lap azt is, hogy Románia 
saját haduiparral rendelkezik, amely a 
lehető legmoderneb.b 

aamsan oasnaamamnesnmzaasame 

-A festő és mázoló munkások folyó 
hó 18-án, csűtőrtőkön este 6 órakor a Vil- 
son utca 1 szám alat! fontos napirendi pont 
tal taggyűlést iart. Tárgy: a kollektiv szer- 
ződés. A Vezetőség. 

nalonta 800 kiflit köteles késziteni 
mencés sütődében napi 1200 süteményt. 

Jelentős bérelemési érlek el 
a pékmunkások 

(Oradea-Nagvvárad) A pékmunkások és 
pékiparosok között az uj kollektiv szerződés 
megkötéséről folyó tárgyalások, amelyekről 
már beszámoltunk, teljes eredménnyel vég- 

ződtek. A még függ őben levő fizetés kérdés- 
ben a következő megállapodás jött létre. 

Elsőosztálya munkás heti fizetése 1150 
lei, másodosztályu munkásé 900 lei, harmad 
osztálya munkásé 700 lei. Ezenfelül min- 
den kategoriánál napi 2 kg. kenyér. 

Alkalmi (szezon) munkások fizetése: ve- 
zetőmunkás: kalácssütő napi 200 lei, ke- 
nyérsütő napi 200 lei, segédmunkás 200- 
150 lei. Ezenkivül napi 2 kg. kenyér. 

Munkateljesitmény. Egy kemencés sütő- 

dében, ahol 

munkaidő alatt 300 kg. kenyeret kell termel- 
ni, kétkemencés sütődében ahol két munkás 
dolgozik, 8 óra alatt 600 kg. kenyeret kell 
termelni, több kemencés sütődében, ahol da- 
gasztó gép is van, egy munkás teljesitménye 

350 kg. - gőzkemencés sütődében napi 8 
órai munkaidó alatt 450-500 kg. kell, hogy 
legyen egy munkás termelése. Egy munkás 

gőzke- 

tk nat 

SZIN 

A kétnapos vendégjáték müsora: 

Szerda este 9: Fenség, fizetek. A leg- 
ujabb világsiker. Kovács György, Tóth FEiek 
Nagy István, Lantos Béla, Hegyi Lill, Haáz 
Joly, Paál Magda, Havady Nagy Ilonka, 

Dálnoki Dudus, Deésy Jenő, Bodó Gyorgy, 
Szabados Árpád, Senkálszky Endre fellép 
tével. 16. sz. premier bérletben. 

Csütörtök délután 5: Feleség. Oicsó 
helyárakkal. 

Csütörtök este 9: Fenség fizetek. (Bu 

csuelőadás. 

ttut 

Maga alá lemeleiia fégla- 
rakás egy Z6 éves öreg- 
asszonya Ciceromne uccábam 

A Cicerone utca 21 szám előtt sulyos 
Mészár julia Closca 

utca 1 szám alati lakó 76 éves asszonyt. A 
ház udvarán, a kerilés mögőtt, mintegy két 
méler magasan, nagymennyiségű tégla volt 
felrakva. Amikor az idős asszony a ház 
előtt elment, a téglarakás beomlott. A le- 
zuhanó tégla kidőntötte a keritési és az 
utcára zuduló téglatőmeg maga alá jemette 
az arrahaladó idős asszonyt. A matrona- 

korban levő asszony 
sulyos külső és belső sérüléseket szer 
vedelt. 

Értesitették a mentőket, akik azonnal be- 
szállitották a kőözkórházba, ahol a sulyosan 
sérült asszony ápolás alá vették. Hozzátar- 
tozói gondatlanságból okozoit sulyos testi- 
értés miatt feljelentést tettek A rendőrség, 
a szerencsétlenség ügyében bevezette a' 
vizsgálatot. 

egy munkás dolgozik, 8 órai



csütörtők, 1940 ápriiis 18. 
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Vasárnap Ciujon szerepel a NAC 
(Cluj-Kollozsvár). Hosszabb idő óla 

sajnálattal tapaszlalta a sportközönség, 
hogy nincsen Kolozsváron változatos város 
közi, nemzetkőzi, stb. labdarugóműsor Ez 
a jelenség most arra készlette a speorikő- 
rőket, hogy a lehetőséghez képesi Kolozs- 

váron is a fővárosihoz hasonló lobdarugó- 
életet teremisenek meg. Elsőnek az Üni- 

sportéletbe. 

versitatea - élén dr Buteanu Aurellal - 

iette meg az első lépéseket az ujjáéledés 

felé és április 2t-re a NAC-ot kötőte le 
Kolozsvárra. Apriis 21-én ujból meg fog- 

nak elevenedni a NAC-U-merkőzések és 
friss szint, érdekességet fognak hozni a 

a. k 

.zöaalastis Cálazsma 

Kiket vesztett el Einnország a háboruban? 
A szovjet-finn háboru jdején a leg- 

különbőzőbb hirek terjedtek el a finn 

sportolók hősi halálávai kapcsolaiban. Az 
alábbi jelentés pontosan közli azoknak a 
névsoróét, akik a háboruban meghaltak: 

Hőckert 5000 m-es olimpiai bajnok. Wase- 

nius gyorskorcsolyázó világbajnok, Uosik- 

kinen és Norama tornászok, Vartiovaara 

pisztolylővő, Peussa 800 m-es bajnok, Ero- 

ne, Finne és Nurminen válogatott labda- 

rugók, Martelin világrekorder és az olim- 

piai maratonfutás harmadik helyezettje. 

Kurkela 800 m-es futó, Ristola jégkorong- 

játékos, Rinthanen kerékpárversenyző, 

Saarela, a munkásszövetség legjobb birko- 

zója, Johansson kajakversenyző, Björke- 

sten, a finn lenisz rangüszta negyedik he- 

lyezettje. A versenyzőkön kivűl elesett 

még számos sportvezér is. 
...... 

Nem okarunk nyerni 
mondotta Rómában Gabrici Marinecseu 

iábornok az ujságiróknak, mikor a ro- 

mán csapadal megérkezeit az Örők vá- 

rosba", csupán szép játékot igyek- 
szünk bemuiatni. 

És az elnök komolyan érezte, amit 

mondott. De nemcsak ő,. hanem helyé- 

ben senki scm mondhatoit volna egyebel, 

mert a ketszeres világbajnokcsapat előlt 

csak szerények lehetnek a „vidékiek". És 

cz a szerénység, a „nincs mit veszteni 

hozta meg a szép sikert, amini ecz már 
így szokoli történni.. 

Kiszedte és lenyelte hütlen 

szerelmesének nevét és cimét 

a nyomdász 
(Budapest). Még az amerikai lapok is 

beszámolnak arról a nem mindennapi őn- 

gyitkosságról, amellyel Szabó Ferenc buda- 

pesti gépszedő-nyomdász akart végetvetni 

életének. 
Az egyik nagy budapesti nyomdában 

dolgozott Szabó Ferenc, aki egyike volt a 

legmegbizhatóbb és legszorgalmasabb gép-
 

szedőknek. Néhány hónap óta azonban 

társai változást észleltek Szabó magatartá- 

sában, amelynek okát nem tudták mire 

vélni. 
Néhány nappal ezelőtt a Ferenc kőr- 

uton eszméletlenül ősszeesett egy ember. A 

mentők kórházba vitlék, ahol! az orvosok 

magához téritetlék és ekkor a szerencsét- 

len ember elmondta, hogy sSzabó Ferenc- 

nek hivják, gépszedő és öngyitkos lett, 

mer! elhagyta szerelmese. Nagy fájdalmai 

kőzben öngyikosságánák furcsa módját is 

.e.................. 

ádió-műsor 
CsSÜTÖRTÖK 

Rádió Románia, Rádió Bucuréesfi 
12.00 Időjelzés, időjárásjelentés, gazdasági 

és egészségüűgyi tanácsok. 12.10 Válogatot! 

olasz opera-részlelek. (Hanglemezek). - 

13.20 Időjelzés, látványoságok, művészet, 

kulturális és sporthirek. 1.30 A rádió zene 

karának hangversenye. Olasz zene. 14.00 

Hirek. 1420 A rádió zemekara folytatja a 
hangyersenyét. 15.00 Rádióhirek, hirdetnié- 

nyek és különböző közlemények. Rádió 

Románia. 19.00 Időjelzés, időjárásjelentés. 

1902 Tudományos krónika. 19.17 Enekkari 

lemezek. 19.40 Hirek magyar nyelven. Ré- 

bevallotta. Észerini a nyomdában, a 

alkalmazva volt, kiszedte hütlen szerelmese 

nevét és cimét és - az összesen 57 betűt, 

két vesszőt és egy pontot kitevő - ólom- 

sort leőönive szublimáttal, az egészet le- 
nyelte. ! 

A kórházban azonnal gyomormeosást 

alkalmaztok, hogy ezzel elsősorban a szubli 

mátot vonják ki a fiatalember szervezeté- 

ből, majd műtőbe vitték az elkeseredett 

nyomdászt és szerelmese nevét és cimét 

feltűntető ólomsorokai nemsokára ki is 

emelték Szabó Ferenc gyomrából. 
- Benne van az a maga fejében ugyis, 

nem kellett még külön a gyomrába is 

„belevésni? - mondolta a sebészfőorvos, 
amikor az eperáción szerencsésen tul vol- 

tak, Az orvosok biznak benne, hogy Szabó 
Ferencet sikerül megmenteni az életnek. 

...................... 

dió Románia, Rádió Bucuresti. 19.50 Ham- 
let és Don Guhotte, Alexandru Popescu 
Telega előadása. 20.05 Olasz 
duetfek, 20,33 Em Ciomac szimfonikus ze- 
nekar hangversenyének műsora. 2045 
Hirek (1) 31.00 A Filharmonica' zenekar 

szimfonikus hangyersenye. Vezényel Gi. 

Cheorghescu. Szűnetben: 21.50-22.10 Hi- 

rek (il). Sporthirek. 22.10 A szimfonikus 
hangverseny folytatása. 22.40 Változatos 
olasz zene, 23.45 Hirek francia, námet, an- 
gol és olasz nyelven. 

Budapest I. 7145 Ébresziő Torna Hi- 
rek. Közlemények. Hanglemezek. 11 Hirek. 
14.20 óricz Pál elbeszélései. 11.45 Ffelolva- 
sés. 12 Vizjelzőszolgálat.. 1340 A 
szalonzenekara. 13.460 Hirek. 14.20 Időjel- 
zés, időjárás és vizállásjelentéss 14.30 Szó- 
rakoztaió zene hangfelvételről, 15,50 Hirek. 

ahol 

áriák és 

rádió 

16 Arfolyamhirek, piaci árak. 17.45 Időjet- 

ző időjárásjelentés, hirek. 18 Hirek szlo- 
vák és ruszin nyelven. 18.15 Fiatal model- 

lező repülők gyakorló bemutatója. Hely- 

szini közvetités Rákos mezejéről. 18.45 Vő- 
rős Sári és Ignáth Gyula magyar nótákat 

énekel cigányzenével. 19.10 Édes anya- 

nyelvünk. 19.45 Mezőgazdasági szakelő- 

adás. 20.15 Hirek. 20.25 Tánclemezek. 21.10 

A Budapesi Hangverseny Zenekar „Csaj- 
kovszkij-est"-je a Vigadó nagyterméből. 

22.05 Hirek. 23.20 Időjárásjelentés, hirek 

szlovák és ruszin nyelven. 23.35 Az Arizona 

band jazz-műsora. 24 Hürek német, olesz, 

angol, írancia és eszperantó nyelven. 0.25 
Hanglemezek. 1.05 Hirek. 

-- Clujra és Bucurcstibe utazik a pol- 
gármester. Chirila Augustin polgármester 
keda délután több hivatalos ügyben Ko- 
lozsvárra és Bücurestibe utazott. A polgár- 
mester a hét végén tér vissza Nagyváradra 

- A pénzügyminiszterium szeszosztá- 

iyának felügyelője Oradean. Nicola Enate, 
a pénzügyminiszterium szeszosztályának in- 
spektora szokásos ellenőrző körutján Nagy- 
váradra érkezett és tegnap a pénzügyigazga 

tóság szeszosztálya főnökének kiséretében 
vizsgálatokat tartott. 

ezssmses.manassakoz 

APRÖHIRDEÉSEK 

ALLAs 
KIFUTó fut azonnal felveszek. Sani- 

taria. Avram lancu 14. 1379 

FENYKEPESZ Segéd állási keres. 
Take lonescu 22. ézz 

KIMONDOTT jó családból való fiatal 
leány gyermek mellé ajánikozik, háztartáss 

ban segédkezik Cim a kiadóban. 1376 

KIFUTOFIUT felvesz Favorit Cipőgyár, 

Oradea, Cuza Voda 8. 1392 

ÚÚGYÉS fiatal mindenes bajárónőt iel- 

vesz azonnal Weiszné, Ciorogariu 11. 1395 

CIPESZ segéd tex munkára felvétetik. 

Szolmájer fFerenc. Wasserstrom telep, Ca- 
lea Nojoridului No. 14. 1594 

UjJSAGARUSOK, férfiak, nők 14 éven 

felüli fiuk jó jövedelemmel felvétetnek. Je- 
lentkezni a kiadóhivatalban. 

5-16 éves fiukat állandó munkáró 
felvesz a Forum dobozgyár. Strada Pácii 

17. 1226 

16-18 éves fiut boltiszolgának könnyü 
helyre felveszünk. Cim a kiadóban. 

VÉTEL-ELADAS 

Eladó fekete kabát és kosztüm kis alak. 
ra és 10 éves gyermek trench-coath, Cim a 
kiadóban. 1268 

Antimont megvételre keresek. Cim a 
kiadéban. 1283 

sSzépirodalmi könyvet, magyar regénye- 
ket csakis ujdonságokat veszek. Cim a kiadó 
bán 

KÜLÖNFÉLE 
BEVEZETETT borbely üzlet azonnal 

kiadó. Sír. Costa Foru 14. Nicoruj. 1391 

LAKÁs 
TÖBB 2 szobás lakás mellékhelyiségek 

kel kiadó azonnalra. Take lonescu23. 1393 

eszaddunorumasnanssza 

Nyomatott Pásztor Ede cégnél, Oradea 
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